



По фактам гибели в результате пожаров жителей рабочего поселка Самойловка и Балашова проводятся доследственные проверки



Сотрудниками следственного отдела по городу Балашов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области за прошедшие сутки организовано две процессуальные проверки по факту обнаружения тел местных жителей, погибших на пожарах в жилищах.

Так, 28 февраля 2018 года в ночное время в правоохранительные органы поступило сообщение о возгорании, произошедшем в частном домовладении, расположенном в рабочем поселке Самойловка. После тушения огня в жилом помещении обнаружены тела двух мужчин, на вид которым 40 и 65 лет, их личности устанавливаются. По предварительным



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

данным, причиной возгорания могла стать неосторожное обращение с огнем при курении.

Кроме того, сегодня утром после тушения пожара в частном доме, расположенном на территории города Балашова, обнаружено тело хозяина жилища, 1963 года рождения.

В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, назначены судебно-медицинские исследования. По результатам доследственных проверок будут приняты соответствующие процессуальные решения.

Во избежание подобных трагедий следственное управление СК России по Саратовской области в очередной раз обращает внимание граждан на необходимость неукоснительно соблюдать правила пожарной безопасности в быту. Проявляйте осторожность и будьте бдительны, не допускайте выход из-под контроля процесса горения.

28 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1206072>